
                                    平成２７年 ２月１２日 

平成２６年度 学校評価保護者アンケート結果 

Ａ：できている Ｂ：ややできている Ｃ：あまりできていない Ｄ：できていない Ｅ：わからない  数字は％ 

１ 
開かれた学

校 

 

安心・安全

な学校 

学校は、教育方針や教育活動の様子を、通信や会合等

を通して、伝えている。 
Ａ72 Ｂ26 Ｃ1 Ｄ0 Ｅ1 

２ 学校は、子どものことについて、連絡・相談を適切に

行っている。 
Ａ64 Ｂ31 Ｃ4 Ｄ1 Ｅ0 

３ 学校は、子どもの健康・安全面に十分配慮している。 
Ａ68 Ｂ27 Ｃ2 Ｄ0 Ｅ3 

４ 

やさしい子 

子どもは、きちんとあいさつをしている。 

(あいさつの花) 
Ａ46 Ｂ45 Ｃ7 Ｄ1 Ｅ1 

５ 子どもには、友達を大切にする心が育っている。 
Ａ63 Ｂ33 Ｃ3 Ｄ0 Ｅ1 

６ 子どもには、動植物の命を大切にしたり、感動したり

する心が育っている。 
Ａ65 Ｂ31 Ｃ3 Ｄ0 Ｅ1 

７ 

すすんで 

学ぶ子 

学校は、基礎的・基本的な学力を付ける指導を行って

いる。 
Ａ56 Ｂ37 Ｃ4 Ｄ0 Ｅ3 

８ 子どもには、基礎的・基本的な学力が身に付いている。 
Ａ40 Ｂ44 Ｃ11 Ｄ3 Ｅ2 

９ 
子どもには、進んで学習する習慣が身に付いている。 

                  （やる気の花） 
Ａ25 Ｂ49 Ｃ17 Ｄ8 Ｅ1 

10 
はたらく子 

子どもには、よく働き、最後までがんばりぬくたくま

しさが育っている。         (げんきの花) 
Ａ33 Ｂ52 Ｃ13 Ｄ1 Ｅ1 

11 

家庭教育 

家庭でも、時と場に応じた言葉づかいができるように

指導している。           (ことばの花) 
Ａ41 Ｂ49 Ｃ7 Ｄ2 Ｅ1 

12 家庭で、帰宅時間を約束したり、交通安全の指導をし

たりしている。 
Ａ63 Ｂ35 Ｃ1 Ｄ0 Ｅ0 

○ とても温かみのあるいい学校だと思います。 

○ 学校での心配事など、親身になってすぐに解決していただいています。 

○ 子どもも毎日楽しそうに通学しています。少人数だからこそのよい点を親子でとても喜んでいます。 

○ しつけもよくしてくださってありがとうございます。 

○ 先生方との距離感が近く、子どもは安心して学校に通っているようです。６年間、本当に大きく心も成

長させていただけたと感謝しています！ありがとうございます。 

● 言葉遣い（特に大人に対する言葉遣い）が悪くなりました。 

● 放課後の過ごし方が、各家庭で全く違うので、戸惑うことが多くありました。 

● 下校時が心配なので、できれば登校時のように見守りをしていただけるとうれしいです。 

● 最近、不審者が多くいるので、地域ボランティアを積極的に活用し、通学路立ち会いに協力いただけれ

ば安心と思います。 

 

 


